
Úti beszámoló – Hungarian Molecular Life Science Conference 2025 

2025. március 28–30. között Egerben került megrendezésre a Hungarian Molecular Life Science 
Conference, amely Magyarország egyik legnagyobb molekuláris élettudományi fókuszú szakmai 
rendezvénye. A háromnapos esemény rendkívül gazdag programot kínált, több szekcióban 
zajlottak a párhuzamos előadások, esténként pedig poszterszekciók keretében mutatták be 
kutatásaikat a résztvevők. 

A konferencián való részvétel különösen értékes volt számomra, mivel lehetőséget adott arra, 
hogy betekintést nyerjek a molekuláris biológia különböző aktuális kutatási irányzataiba, 
valamint arra is, hogy személyesen találkozzam a hazai és nemzetközi tudományos közösség 
képviselőivel. A szakmailag kiemelkedően sokszínű program során számos inspiráló előadást 
hallgattam meg, többek között a sejtbiológia, bioinformatika és molekuláris medicina 
témakörében. Különösen hasznos volt számomra, hogy több előadás is foglalkozott olyan 
jelátviteli útvonalak kutatásával, melyeket én is érintettem eddigi kutatásaim során. A 
poszterszekciók is rendkívül informatívak voltak: két estén keresztül több mint száz posztert 
tekinthettünk meg, amelyek jól tükrözték a fiatal kutatók elkötelezettségét és a hazai kutatások 
sokrétűségét. 

Előadásomat a konferencia utolsó napján, március 30-án tartottam a Tumorbiológia 
szekcióban. Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy fiatal kutatóként – és a szekció 
legfiatalabb előadójaként – bemutathattam saját eredményeimet egy ilyen releváns szakmai 
közegben. Külön öröm volt, hogy az előadásomat élénk érdeklődés övezte: többen is kérdéseket 
tettek fel, visszajelzést adtak, illetve javaslatokat fogalmaztak meg a kutatásom lehetséges 
jövőbeli irányaira vonatkozóan. Ezek az interakciók megerősítettek abban, hogy jó úton járok, és 
új ötletekkel gazdagították a további munkámat is. 

A konferencián való részvétel számomra nemcsak tudományos szempontból volt jelentős, 
hanem inspiráló és tanulságos közösségi élményt is jelentett. Lehetőségem volt kapcsolatot 
építeni más fiatal kutatókkal, doktoranduszokkal és vezető kutatókkal egyaránt, kicsit mélyebb 
betekintést nyerhettem az akadémiai kutatás inspiráló és kihívásokkal teli részeibe is, illetve 
számos cég is képviseltette magát a rendezvényen, még ismerős arcokkal is találkoztam így 
(mivel tavaly nyáron a Zeiss stuttgart-i székhelyére volt szerencsém ellátogatni, az ott készített 
3D-s tumormodellről készített videóm is része volt a prezentációmnak, így ez különösen 
szerencsés egybeesés volt). Ezek a személyes beszélgetések és szakmai eszmecserék nemcsak 
új perspektívákat nyitottak meg előttem, de akár potenciális jövőbeli együttműködések alapját is 
képezhetik. 

Összességében a Hungarian Molecular Life Science Conference 2025-ön való részvételemet 
igen hasznosnak éreztem a szakmai fejlődésem szempontjából. Mind az elhangzott előadások, 
mind a saját előadói tapasztalataim hozzájárultak ahhoz, hogy elmélyítsem tudásomat és 
tovább építsem kutatói identitásomat. Ezúton is szeretném megköszönni a támogatást, amely 
hozzájárult, hogy részt vehessek ezen a kiemelkedő szakmai eseményen, amely maradandó 
élményt és komoly szakmai inspirációt jelentett számomra. 

 


